



在消博会定格 幸福

■ 海南日报全媒体记者 蔡曼良

4月13日至18日是海南的“消博时间”。在第五届中国国际消费品博览会(以下简称第五届消博会)主展区海南国际会展中心2号馆内,一枝被幸福“浇灌”的“玫瑰”肆意绽放……海南日报报业集团主办的“幸福照相馆”公益主题拍摄活动(消博会专场)正在进行。

今年是“幸福照相馆”第二次进入消博会,同时,本次活动的举办还为了庆祝《海南日报》创刊75周年。

第二次进入消博会,“幸福照相馆”吸引了许多“老朋友”相聚。93岁高龄的邓华去年在一家人的陪伴下到消博会逛展,他们在“幸福照相馆”留下了温馨的全家福,今年邓华一家又如约而至。邓华跟着儿女从内蒙古到海南生活已有30余年,见证了海南翻天覆地的变化。“祝《海南日报》越办越好。”邓华向“老朋友”送上祝福。

“幸福时刻,春光正好!”消博会参展商春光食品的员工们带着他们今年参展的新品在镜头前留下纪念。春光食品连续多年参展消博会,今年春光食品携手国家级非遗琼剧亮相,以创新融合的形式在消博会上继续讲述“海南故事”。

与“老朋友”相约的同时,“幸福照相馆”也迎来了不少“新朋友”。来自土耳其的留学生Doga Gubes今年3月来到位于陵水黎安国际教育创新试验区的北京语言大学海南国际学院学习中文,喜欢儒家文化的她为自己取了一个中文名——儒雅。首次到消博会观展的儒雅在“幸福照相馆”收获了她的别样纪念。“陵水的环境非常优美,我很期待在海南学习与生活。”儒雅对新校园赞不绝口。

“幸福照相馆”背景墙翻开的“书页”里展示了《海南日报》自创刊以来不同时期的报头。75年来,《海南日报》始终与海南共同成长,在“幸福照相馆”里,每一声对《海南日报》的真挚祝愿都是这段相向而行路途上的“幸福回响”,每一份被快门定格的小确幸都在为那朵象征美好生活的“玫瑰”提供滋养……

本版图片为参展嘉宾、观众等在海南日报“幸福照相馆”留影。

张江英 李幸璜 习彬 摄

